

Воспитанники [Школы Отечественных единоборств "Урал"](#) приняли участие в открытом турнире Челябинской области по спортивному самбо, посвященном 30-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана, который состоялся в городе Челябинске 16-17 февраля.

В соревнованиях приняли участие 475 спортсменов из 23 клубов Челябинской, Тюменской и Курганской областей.



[Нашу команду](#) представляли на турнире 7 человек. Несмотря на то, что эти соревнования стали для ребят первыми, все выступили достойно, и 2 спортсмена заняли призовые места!

Наши результаты:

II МЕСТО

Ражапов Марат - юноши 2007-2008 г.р., в/к до 57кг (тр.Масалимова Э.И.)

III МЕСТО

Абрамов Николай - мальчики 2011-2012 г.р., в/к 42+ кг (тр.Масалимова Э.И.)

Поздравляем [наших юных самбистов](#) с первыми соревнованиями и первыми успехами!
Желаем спортсменам и тренеру новых результатов и достижений!

Благодарим организаторов соревнований за приглашение на турнир и возможность принять участие в таком масштабном мероприятии!

Наш фотоотчёт: https://vk.com/album-14474697_259731929

